

2026/1/31 下午 02:23:30

心鈴手巧韶「華」轉，氣定繩閒「越」乾坤—越華國際學校112年僑委會文化教師教學成果發表會

#漢字文化節 #越南 #越華國際學校 #文化活動 #文化教師 #成果發表

越華國際學校

活動時間：2023-10-27

【VHIS訊】僑務委員會與越華國際學校首次合作，安排優秀的文化老師鄭子翊老師蒞校，自9月29日起至10月27日止，進行一系列的文化體驗課程，帶給學校一年級至七年級學生，不一樣的文化體育課程體驗，為期四周的課程於10月27日圓滿結束，學校並舉辦教學成果發表會，邀請家長共襄盛會觀賞孩子的學習成果，駐胡志明台北辦事處僑教組張皓鈞組長也特別蒞臨指導，並給予此次越華國際學校的用心安排大加讚許。

今(27)日活動由1年A班表演快樂健康操揭開序幕，接著分別由2年A班表演105度的你、3年A班展示武繩高手、4年級學生表演海洋之心、1年級B班的唱跳：你是我的花朵、2年B班表演大夢想家、3年B班展現繩氣飛揚，最後由5、6、7年級學生共同表演活鈴活線劃上圓滿句點，與會的各位師長及家長們都讚譽有加，孩子們在短短一個月的學生中收穫豐富。

校長劉耿銘表示，扎根培育國際人才，增進國際教育的廣度是越華國際學校不斷著力的重點，邀及各國的學子與臺灣子弟們在越華共同感受文化之美，是我們持續營造的學習環境，藉由僑委會精心安排與專案支持，越華國際學校全體親師生充滿感謝，也歡迎海外台校及臺灣各級學校蒞臨本校，牽起姊妹校共同攜手搭建友誼的文化橋樑，除拓展師生世界觀，增進國際視野，亦能讓東南亞僑民學校-VHIS加入共好團隊，越華的孩子也成為小小外交大使，為臺灣新住民第二代原鄉尋根，認識越南人文風情及文化體驗盡一份力，成為僑委會在越南推展國際教育的重要教育基地。

三年級黃婉菱表示：「扯鈴比想像中的好玩，原本不認識這種運動，而且原本覺得不好玩，但是現在很喜歡」；五年級黃延宣同學表示：「很感謝老師的指導，原本以為扯鈴很困難，但是老師的教學增強了信心，現在能夠順利地展示一些扯鈴技巧，讓我更有自信面對不同的挑戰。」；七年級李文中同學覺得：「課程很有趣，可以認識到多元的傳統技藝，老師也很有耐心和風趣，除了基本的技術也教會了我們很多扯鈴的知識。」

本次活動感謝鄭子翊老師的用心指導，學校也提供文化老師所有行程的飲食、住宿與車輛接送，活動尾聲師生們共同許下心願，期望在未來的日子裡，能有持續性的機會，讓海外學子持續感受到中華文化之美，也再次感謝僑委會的用心安排，讓越華學子擁有滿滿的美好回憶。

2026/1/31 下午 02:23:30

心鈴手巧韶「華」轉，氣定繩閒「越」乾坤——越華國際學校112年僑委會文化教師教學成果發表會

#漢字文化節 #越南 #越華國際學校 #文化活動 #文化教師 #成果發表

越華國際學校

活動時間：2023-10-27



中年級國際生也共襄盛舉，跳繩也能這麼好玩！

2026/1/31 下午 02:23:30

心鈴手巧韶「華」轉，氣定繩閒「越」乾坤——越華國際學校112年僑委會文化教師教學成果發表會

#漢字文化節 #越南 #越華國際學校 #文化活動 #文化教師 #成果發表

越華國際學校

活動時間：2023-10-27



駐胡志明台北辦事處僑教組張皓鈞組長致贈感謝狀，越華謝明輝董事長也共同合影

2026/1/31 下午 02:23:30

心鈴手巧韶「華」轉，氣定繩閒「越」乾坤——越華國際學校112年僑委會文化教師教學成果發表會

#漢字文化節 #越南 #越華國際學校 #文化活動 #文化教師 #成果發表

越華國際學校

活動時間：2023-10-27



看我們動作多麼一致！

2026/1/31 下午 02:23:30

心鈴手巧韶「華」轉，氣定繩閒「越」乾坤——越華國際學校112年僑委會文化教師教學成果發表會

#漢字文化節 #越南 #越華國際學校 #文化活動 #文化教師 #成果發表

越華國際學校

活動時間：2023-10-27



單頭鈴膝上轉，厲害吧

2026/1/31 下午 02:23:30

心鈴手巧韶「華」轉，氣定繩閒「越」乾坤——越華國際學校112年僑委會文化教師教學成果發表會

#漢字文化節 #越南 #越華國際學校 #文化活動 #文化教師 #成果發表

越華國際學校

活動時間：2023-10-27



低年級跳繩加上健康操，活力四射



文化老師最後也來現一手，引領越革新一波學習扯鈴風潮！